

## 『2017年度版 法人営業力強化・業種別エキスパート・建設・不動産コース 試験問題解説集』正誤表

該当箇所	誤				正			
31ページ 《問2》	〈資料〉Y社の2016年3月期の勘定科目残高(抜粋)				〈資料〉Y社の2016年3月期の勘定科目残高(抜粋)			
	売上高	696,216千円	支払手形・買掛金	33,040千円	売上高	696,216千円	支払手形・買掛金	33,040千円
	工事未払金	132,160千円	受取手形・売掛金	40,439千円	工事未払金	132,160千円	受取手形・売掛金	40,439千円
	<b>未成工事支出金</b>	1,765千円	引当金増加額	905千円	<b>法人税等調整額</b>	1,765千円	引当金増加額	905千円
	<b>売上原価率</b>	16,275千円	剰余金の配当額	1,115千円	<b>未成工事支出金</b>	16,275千円	剰余金の配当額	1,115千円
	未成工事受入金	46,620千円	完成工事未収入金	161,756千円	未成工事受入金	46,620千円	完成工事未収入金	161,756千円

以上